合肥丰乐种业股份有限公司 关于设立江西分公司的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、基本概述

2024年10月28日,合肥丰乐种业股份有限公司(以下简称"公 司")召开第七届董事会第三次会议,审议通过了《关于设立合肥丰 乐种业股份有限公司江西分公司的议案》。董事会同意公司在江西省 南昌市设立合肥丰乐种业股份有限公司江西分公司,并授权公司经理 层具体办理有关设立事宜。

本次设立分公司不构成关联交易,也不构成《上市公司重大资产 重组管理办法》规定的重大资产重组。根据《公司章程》及相关规定, 该事项在董事会审批权限范围内, 无需提交股东大会审议。

二、拟设立分公司的基本情况

公司名称: 合肥丰乐种业股份有限公司江西分公司

公司性质: 股份有限公司分公司(不具备独立企业法人资格)

公司住所: 江西省南昌市

经营范围:农作物种子生产、销售。(依法须经批准的项目,经 相关部门批准后方可开展经营活动)

上述信息以当地市场监督管理部门最终核准登记的内容为准。

三、设立分公司的目的

本次设立分公司符合公司种业发展战略布局,有利于实现公司水

稻产业差异化、特色化发展,加快新品种的推广应用,快速拓展长江中下游双季稻市场,提升公司水稻产业综合竞争力。

四、存在的风险和对公司的影响

本次设立分公司事项经公司董事会审议通过后,需按照规定程序 办理工商登记手续,不存在法律法规限制或禁止的风险。该事项不会 对公司财务和经营情况产生重大不利影响,不存在损害公司及全体股 东的利益。公司将积极建立风险防范机制,加强内部控制,强化对分 公司的管控。敬请广大投资者注意投资风险。

五、备查文件

1、公司第七届董事会第三次会议决议。特此公告。

合肥丰乐种业股份有限公司董事会 2024年10月29日